

今日年报看点

宝硕股份拖累风神股份

对宝硕股份的7000万元逾期担保,让本来就增收不增利的风神股份雪上加霜。风神股份今天公布的年报显示,公司决定对宝硕股份担保计提1400万元的预计负债。

截至去年底,风神股份共对宝硕股份7000万元银行贷款提供了连带责任的担保,且这些贷款均已逾期。董事会同意对该担保事项按担保金额的20%计提1400万元的预计负债。

在产能集中释放的情况下,风神股份2006年保

持了产销两旺的局面,实现销售收入501583.95万元,在全球轮胎75强排行榜中,也由2005年的第30位上升到了第28位。然而,风神股份却增收不增利。2006年实现的主营业务利润、净利润分别为42499.94万元、1229.67万元,同比分别减少17.86%、89.32%。

由于增收不增利,加上准备上马大项目,风神股份2006年不向股东进行任何分配。

快报记者 陈建军

南京高科资金需求约10亿

南京高科今日披露的2006年年报显示,报告期公司集中资源培育公用事业、地产、医药三个产业成长梯队,全年实现主营业务收入167526.28万元,同比增长2.37%;主营业务利润27888.17万元,同比增长1.68%;净利润10142.39万元,同比增长8.85%;每股收益0.295元,净资产收益率7.17%。

展望新年度,南京高科

表示,随着公司主营业务和经营规模的扩张,特别是进入房地产业,公司在未来几年对资金的需求将有一定增长。预计2007年公司的资金需求约在10个亿左右。资金来源包括拟以非公开发行新股募集资金4亿元;继续通过创新模式进行融资,续发5亿元短期融资券,发行3亿元人民币信托理财产品等。

快报记者 张喜玉

中电联上书国务院欲启煤电联动 煤价大涨可能导致电价上涨

记者昨天从中国电力企业联合会(下称中电联)获悉,中电联已在1月10日向国务院建议及时安排有关部门进行煤电价格联动方案测算。煤电联动的基础是煤价涨幅达到一定条件,而记者从煤炭运销协会相关人士处获悉,今年电煤价格涨幅有些出乎意料,有可能达到煤电联动的条件。

煤炭运销协会一位人士告诉记者,2007年度桂林煤炭产需衔接会衔接结果表明,今年电煤并轨步伐比预想的更快。鉴于煤价涨幅较高,煤炭运销协会在

桂林会议之后,已经将电煤价格涨幅从最初预测的不超过3%-5%调高到8%。

在煤价上涨的情况下,为了降低成本压力,电力行业自然要求电价上涨。中电联撰写报告时,已基本了解煤电双方衔接谈判情况。报告建议相关政府部门及时安排有关部门进行煤电价格联动方案测算,予以同步实施。国电动力经济研究中心一位专家表示:“电价上涨将是中央政府和地方政府的博弈。”今年电价肯定还会上调,但幅度不大。

快报记者 阮晓琴

多家公司今日发布业绩预告 小商品城每股收益将超2元

今日,沪深两市一批公司预告2006年度业绩,多数公司的业绩呈增长态势。

小商品城表示,2006年业绩同比增长50%左右,上年同期,公司每股收益为1.56元;保利地产表示,净利润将同比增长55%至60%;万业企业表示,净利润同比预增350%以上;长园新材表示,预计净利润同比上升85%以上;桂东电力称,2006年度净利润同比增长50%左右;悦达投资表示,预计2006年度净利润同比增长超过100%。亚泰集团表示,净利润同比增长50%以上;原水股份公告称,净利润同比预增40%至50%;万东医疗表示,净利润同比增长50%以上;S宝光表示,净利润同比增幅超200%。

国祥股份称,公司2006年度将扭亏,净利润比上年同期增长138%以上;波导股份称,公司2006年将扭亏为盈;安源股份亦表示,公司2006年度将实现扭亏为盈;保税科技亦表示将扭亏。

深市的泛海建设表示,预计净利润将同比增长200%至250%;S*ST嘉瑞预计将扭亏为盈,盈利额在

1000万至2000万元之间;合肥百货预计净利润将同比增长约60%左右;通程控股预计净利润同比增长50%至100%;南京中北预计实现扭亏,净利润预计在9000万至10000万元;惠天热电预计业绩将扭亏为盈,约盈利300万至500万元;中色股份预计净利润同比增长50%至100%;漳泽电力、金马股份预计净利润同比上升50%以上;吉电股份预计实现扭亏为盈,净利润在8000万元左右;ST中鼎预计扭亏,实现净利润在100万至400万元之间;河池化工预计业绩同比上升50%以上。

修正业绩预告方面,南宁糖业预计净利润将同比增长455%以上;ST化工预计2006年全年净利润同比上升500%至540%以上,大约在2800万至3000万元。

此外,厦华电子称,公司2006年度将出现较大程度亏损;四环药业预计累计亏损额度约为5700万元左右,公司股票将被实行退市风险警示处理;中钨高新预计亏损7400万元左右;双环科技预计亏损7000万元左右。快报记者 袁小可

苏宁电器股权激励计划获准启动



1月29日下午苏宁电器召开董事会,审议通过了《苏宁电器股份有限公司股票期权激励计划》,这意味着一直以来被众多投资者和社会各界广为关注的苏宁电器股权激励措施,终于正式启动了。

按照披露的激励计划,苏宁电器此次拿出2200万股,占总股本的3.05%,不到可行使股权激励的三分之一,用来激励管理团队,行权价格为66.60元,以1月29日收盘价为基准。授权对象包括苏宁部长级以上管理人员、连锁店店长以及部分重要部门负责人,目前已经明确的有34名经理级以上管理人员获得授权资格,另有349万股的具体激励对象将在2007年底前落实。所有股票期权将分三期进行行权,严格与近三年的业绩增长捆绑考核。苏宁电器的股权激励计划出台,实现了管理团队、投资者、监管部门三满意。

苏宁电器作为中小上市公司,近三年来一直保持高速增长。零售行业是人才密集型行业,随着苏宁规模的扩大,人才需求越来越多,人员激励措施也要相应提高。但简单的薪酬激励,已经不能满足企业对人才、团队建设的需要。因此,对管理团队有条件地授予股票期权,管理人员凭借个人的努力、能力和团队合作推动企业持续发展,稳步提高经营业绩,获得股票增值的收益,使得管理者和企业投资者、监管部门站在同样的立场,追求企业的健康长远发展。

对苏宁股权激励计划最热衷的是广大投资者,随着家电渠道整合越来越快,市场发展空间不断增大,投资者看好苏宁的未来前景。在2006年4月的股东大会上,投资者就明确建议,希望苏宁电器推行股权激励措施,把苏宁管理团队和投资者捆绑起来,利益共

享、风险共担。2006年下半年股市大盘回暖之际,投资者关心的问题就是苏宁股权激励方案什么时候推行。随着股权激励方案的出台,苏宁电器的投资者无疑得到了一个未来发展的保障承诺。

由于苏宁电器是中小板成长最快、市值最高的绩优股,证券监管部门对苏宁电器实施股权激励方案一事格外重视。尤其是对于管理团队的行权条件,提出了严格的要求。确保公司在有效增长和投资者利益得到有效保护的前提下,管理团队才能进行行权。

苏宁电器高层在接受记者电话采访时表示,股权激励方案的落实,是苏宁企业内部治理结构和管理创新的重大突破,对于企业长期发展、引进人才具有战略意义,对于提高团队凝聚力、提高企业竞争力具有难以估量的价值。尚文

突然启动的联通是短炒还是要大涨

冷饭热炒 中国联通昨日涨停

中国联通(600050)将G、C两网营销分离的消息上周五见报后并未在资本市场有多大的反应,但昨日却“冷饭热炒”。在跳高开盘后,联通A股一路走高,最后涨停收盘于5.01元。中国联通H股(0762)也大涨2.60%,报收于11.06港元。

其实上周四就有消息传出,联通将把原来在一起的G网和C网营销分开,拆分联通两网营销部门和人员。本报上周末的报道中就提及,为了适应即将到来的3G,联通在积极主动地进行战略调整。两网营销分离意味着联通正在为联通分拆做准备。

联通内部人士告诉记者,联通高层在会议上表示:“现有的市场营销部门将改革,将把市场营销部的职能一分为二,分别成立G网营销部和C网营销部。”此项变革是为了精细营销,联通的C网已经开始盈利,公司高层传达下来的精神是要

加强C网营销。

但该人士强调,C网和G网只是在前端分开,跟重组无关。上海联通的内部人士也向记者表达了类似的观点:其实仅仅是营销前端的分离,C、G两网在后端还是使用统一的平台。C网和G网的营收也一直都是独立核算的,但都是使用的同一财务平台。

虽然联通始终竭力否认“营销分离”与传闻中的“分拆联通”有关系,但资本市场显然是无视联通的否认,而把眼见的“营销分拆”看作了联通两网分拆的前奏。

联通涨停不足以带动整个3G板块

上海联通内部人士告诉记者,其实,联通内部对于分拆了解的信息并不比外界多,联通分拆与否并不是联通说了算。东方证券的一位分析师告诉记者,对于联通股价昨日的突然启动他看不懂。电信重组在近期应该不会启动,此次股价的启动不排除是市场的一次炒

作为。

记者注意到,昨日整个3G板块在联通股价涨停的带动下略有启动,涨势并不明显。东方证券的分析师也表示,目前并未有3G的利好消息。联通一家的涨停不足以带动整个3G板块的启动。

瑞银分析 电信重组可能会延期

对于联通分拆以及电信重组,瑞银发表分析报告称,内地3G牌照发放和电信重组仍存在极多不确定因素,因此“可能延期”。瑞银在最新的研究报告中预测,今年“两会”后,中国电信业将进行重组,在重组过程中,中移动将会最受益。预计联通会进行分拆,中电信会购入联通CDMA业务,网通会与联通GSM业务合并。

瑞银还预测,中国会在国产3G制式TD-SCDMA技术成熟后才发放3G牌照,预计将在2007年底或明年上半年中国会在主要城市推出TD-SCDMA的预先广告试验。快报记者 张辑

公告速递

京能集团 未有整体上市计划

今日,京能热电公告称,本公司就近日某报刊登的关于公司控股股东北京能源投资(集团)有限公司(以下简称京能集团)有望整体上市的消息向京能集团进行了征询。经征询,京能集团未有整体上市计划和安排。岳敬飞

大显股份 参股华信信托 5.39%

又一家具有金融概念的上市公司浮出水面:大显股份。今日,大显股份公告称,截至2007年1月28日,公司投资参股大连华信信托投资股份有限公司事项已经完成,公司缴纳的出资额为5400万元,出资比例为5.39%。岳敬飞

徐工科技 收购案未有新进展

备受关注的徐工科技业绩问题,今日有了新进展。徐工科技今日披露的公告显示,公司预计2006年将扭亏为盈,实现净利润1000万元左右。上年同期,徐工科技亏损1.29亿元,每股收益为-0.24元。另有关凯雷将间接持有徐工科技一部分股权的收购方案,仍未传出获批消息。岳敬飞

新黄浦 中泰信托未计划借壳

今日,近期股价涨势凶猛的新黄浦公告称,目前市场传闻“中泰信托投资有限责任公司要借壳新黄浦上市”一事,公司董事会就此事询问了公司实际控制人中国华闻投资控股有限公司,回复称近期无将中泰信托投资借壳新黄浦上市的计划。

同时,新黄浦还公告称,增补张群革为公司副总经理。公开资料显示,张群革2001年起先后担任中泰信托投资有限公司总裁助理、副总裁。快报记者 岳敬飞

ST科龙 股改方案获得通过

ST科龙的股改相关股东大会昨日举行,股改方案获得通过。其中A股市场相关股东赞成比例为96.25%。ST科龙的股改对价方案为10送1.2股。另外,控股股东海信空调除了承诺36个月的限售期外,还承诺在ST科龙股改完成后,将海信集团旗下的“白色家电”业务相关资产通过认购ST科龙定向发行股份的方式注入ST科龙,并将ST科龙打造成为海信集团旗下的白色家电业务核心企业,并力争成为国内国际同行业最有竞争力的企业之一。

同时,针对资产重组未能按时完成,或在资产重组后ST科龙的业绩未达目标,还进行了股份追送安排。霍宇力 凌力

西南合成 澄清借壳传闻

就近日有媒体报道称“方正集团现控股的方正证券和泰阳证券两大券商若借壳上市,西南合成将成为优先对象”这一传闻,西南合成今日发布公告称,公司管理层已向大股东重庆西南合成制药有限公司及实际控制人进行查证,上述股东、实际控制人均明确表示没有将西南合成作为方正证券、泰阳证券借壳上市对象的计划和既有事实。袁小可